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Вступ. Рак молочної залози (РМЗ) займає перше місце серед злоякісних 
новоутворень у жінок і є однією з головних причин смертності жіночого 
населення в усьому світі. Поряд з моральними аспектами РМЗ викликає і великі 
фінансові збитки. У всіх країнах світу на лікування РМЗ витрачаються дуже 
великі обсяги коштів [1]. У зв'язку з цим, проведення фармакоекономічної 
оцінки лікування хворих на РМЗ і використання отриманих результатів для 
обґрунтування вибору схеми фармакотерапії з метою оптимізації використання 
обмежених фінансових ресурсів є актуальним завданням. Мета дослідження: 
провести оцінку раціональності витрат на лікарські засобів (ЛЗ), що 
призначались для фармакотерапії хворих на РМЗ. 

Матеріали та методи. Дослідження було проведене за даними 
ретроспективного аналізу 100 листів призначень хворих на РМЗ. 

Результати та їх обговорення. Результати АВС-аналізу за міжнародними 
непатентованими назвами (МНН) показали, що до групи «А» належать 14 
МНН, що становлять 17,5% від загальної кількості МНН і 20,1% від загальної 
кількості призначень. Витрати на ЛЗ групи «А» склали 957586,69 грн., що 
становить 81,81% від загальної суми витрат на терапію РМЗ. Усі ЛЗ із 14 МНН 
групи «А» відносяться до категорії «V». 

До середньо витратної групи «В» - належать 16 МНН, що становлять 20 
% від загальної кількості МНН і 38,1% від загальної кількості призначень. 
Витрати на ЛЗ групи «В» склали 174317,52 грн., що становить 14,9% від 
загальної суми витрат на терапію РМЗ. Більшість ЛЗ (81,25%), що становлять 
89,97 % від загальної кількості призначень в групі «В», є життєво необхідними. 

Найменш витратну групу «С» склали 50 МНН, що становлять 62,5% від 
загальної кількості МНН і 41,8% від загальної кількості призначень. Витрати на 
ЛЗ групи «С» склали 38533,64 грн., що становить 3,3% від загальної суми 
витрат на терапію РМЗ. Сорок два із 50 МНН групи «С» відносяться до 
категорії «V», тобто більшість. Вісім МНН відносяться до категорії «№>. 

В ході проведення дослідження було встановлено, що у призначеннях 
лікарів для лікування хворих на РМЗ 91% становлять життєво необхідні ЛЗ, що 
свідчить про високий рівень відповідності призначених препаратів Державному 
формуляру лікарських засобів. 
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